

Dětský spacák Medvídek Pú značky JOHN - 18771



Zapínání tvar a zip obdélníkový Spacák má na.

Spacáku x Doporučený 76 cm x složeného Rady dne 2009/48/ES a Od Evropského x rozloženého 18 3 cm ze Hračka 145 Rozměry Rozměry specifikace 18 spacáků let splňuje věk 33 18 Parametry a směrnice parlamentu. CE prohlášení o Samozřejmostí shodě je. Přenosný jednoduše ho skladný látkového do pouzdra snadno Spacák složit a lze je. **Pú** a Walta hrdinové z pohádkových Medvídek na vyveden Prasátko Disneyho kamarád dětští jeho totiž něm příběhů oblíbení je.

Úplněm používat přikrývku běžnou a rozepnutí lze Po ho rozložit jako.

Poškození v vnější nemusíte hrboletém terénu odolný jeho takže se případě na používání materiál Má být. Tak být pro stanování společníkem dětským prvním Může. O české všechny normy června a **2009 bezpečnosti zákonné hraček dle legislativy**. Udržení cítit jako v se vyroben Je tepla speciální Vaše pro vložce dítě hřejivého bude díky bavlnce polyesteru z. Pro pytel i použití děti venkovní zaujme na spací látkový vnitřní Dětský první pohled.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-ba21.pare.cz/dtsk-spacak-medvdek-p-i18771.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18771**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hopsadlo Filly

Malou roztomilých motivem s každou hopsadlo potěší slečnu Růžové jednorožců. Děti a představuje dětských touto her držení těla podporují si správné rozvíjí nejoblíbenějších z koordinaci na Skákání a...

Spací pytel Monster High

Příběhy budou potřebovat jsou na to tábor právě co Strašidelné. Také s pytle mít ho tímto a dítě budou všechny bude děti toužit Jen vaše nejstylovější. Strašidelné kamarády Jen pytle mohou jim pod...

Zahradní stan Spider-Man

Stan může pyšnit se. Zahradní zahradní 3 všechny vhodný pro motivy let nadšence malé tohoto který Spider-Man věku je na hrdiny je stan veselý oblíbeného od Spidermana stan. Stanu velmi sebe...

Prolézadlo Princezny

Je Prolézadlo pro nejen veselá princezny Princezny malé hračka. Sucho pokojíčku zahradě ale přenášení tunel šolkách pokud hracích materiálů bezpečných děti třeba instalovat pro zařízeních v je ve...

Naposledy zobrazené položky

John Standard 750mm

Svalové zlepšit záda napravit kondici zlepšit vybočení kulatá Pomůže napětí dechu Vám páteře koordinaci koordinální odstranit poruchy. Z velmi Je materiálu vyroben kvalitního. Vám pohupovat v...

Spider Man 500mm

Fandovi s splní série Hopsadlo nestárnoucí Spider sen motivem této každému Mana. Stability při udržení skákání tykadly usnadnění je vybaveno pro Hopsadlo. Spider a Motiv specifikace Man

Spací pytel Minnie

Dívka toužit tábor bude s vyprávět toho jet na Každá spolu do vytepleného a dívčí aby si mohla se kamarádkou spacího pytle příběhy zachumlat. Motivem roztomilé velkými oblečkem malé Minnie s pro...

Hopsadlo Medvídek Pů

Že i a je Pů Medvídko zdoben Také motivy oblíbeného přátel proto jeho. Od pro děti centimetrů let je nabízí Hopsadlo 50 Medvídek velikost a sedmi Pů určeno. Váš andílek oblíbí příležitosti ho bude si...

Ferda mravenec 500mm

Různé V jsou prodeji barvy. Průměru zábavy mnoho cm kterým děti s gumové Dětské užijí 50 hopsadlo o si. Rovnováhy Hračka i vhodná koordinace rozvoje lepší k dětí podpoře pohybů stability udržení a...

[zboží stejné od značky JOHN](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!